决战四季度 打好辅助运输收官战

-记潞阳公司祥升煤业



资料图片

为切实抓好祥升煤业 2023 年四季度辅助运输系统的安全生产工作,祥升煤业紧盯井下辅助运输安全生产重点,强化现场安全生产标准化管理,持续攻坚克难,严防各类事故发生,全力决战决胜四季度安全生产,打好今年安全收官战。

开展警示教育,吸取事故教训。 该矿组织全员学习《黑色三分钟、生 死一瞬间》安全警示教育片,认真反思在井下辅助运输安全生产中存在的安全死角、盲点,重点分析查找了在矿井辅助运输安全管理、现场操作、工作流程、安全生产标准化提升等方面存在的问题,并提出针对性整改要求

祥升煤业通过吸取近期运输事 故案例教训,要求各级辅助运输管理 人员要清醒认识到井下哪些工作没有部署到位、落实到位,哪些工作没有管控到位、履行到位,并深入分析事故缘由,举一反三。各岗位操作人员要认真做好隐患排查和整改,时刻绷紧防范安全风险这根弦,消除井下运输线路和运输机车各类事故隐患,有效控制和化解各类安全生产风险。

重视安全思想,压实安全责任。 井下运输系统各队组职工要全员树 牢"生命至上,安全第一"的思想,抓 住四季度安全工作工作重点,每月充 分分析当月安全形势,切实加强运输 现场安全管理。把安全隐患责任和各 类运输机车包保责任层层落实到具 体责任人,要做到思想不松、责任不 空、问题不漏,通过对辅助运输机车、 运人单轨吊车、有轨运输线路、道查 安全警示等各项运输安全隐患排查 重点进行再检查、再督促、再落实,扎 实将各项安全工作责任落实到位。

严格高压态势,确保安全收官。 祥升煤业要求第四季度持续保持安 全管理高压态势,辅助运输各级管理 人员要以上率下,带头做到严细实 精,严格落实好安全包保制度,视频 反三违制度,强化运输队组安全班组 建设。以最严的管理、最严的措施抓 好现场安全。

(任路路)

朔州市平鲁区: 路灯升级改造让"城市之眼"更加明亮

为改善城区整体面貌,提升亮化、 美化效果,让广大居民夜间出行更便 捷、更有安全感,近日,山西省朔州市 平鲁区智慧城市发展服务中心按照统 筹规划、合理布点、因路施策的原则, 对城区部分街路进行了路灯升级改造 工作,让"城市之眼"更加明亮。

近日,笔者在平鲁区胜利路看到,施工人员正在抢抓时间对道路两侧的路灯进行安装、调试,确保路灯升级改造工程顺利完工。

近年来,平鲁区城区部分街道 两旁路灯因运行时间较长,出现灯 光灰暗、照明效果差、能耗较高等现 象,对城市整体形象也产生了一完定 影响。对此,平鲁区以改善城区亮化 环境、方便居民安全出行、道路交升 顺畅为出发点,积极实施路灯升级 提工作。目前此项工作正在紧张

平鲁区智慧城市发展服务中心 路灯服务所所长程丛说:"今年平鲁 区智慧城市发展服务中心在路灯方面主要完成了工业园区兴旺路路灯的新建安装,同时对城区新城街、胜利路年久老化的路灯进行了改造。"

路灯升级改造工程不仅照亮了 道路,更温暖了人心。下一步,平鲁区 智慧城市发展服务中心将继续加强 对路灯的排查、检修,切实保障居民 夜间出行安全,擦亮"城市之眼",助 推城市品质再提升。

(白林霞 季璇)

长治市潞州区:项目建设按下"快进键"

今年以来,山西省长治市潞州区 坚持把项目建设作为推动经济转型 升级、民生改善的重要抓手,持续推 进一批战略性、标志性、引领性的重 大项目落地见效,奋力谱写高质量发 展潞州篇章。

在惠民新居三期的施工现场,多 栋高楼如雨后春笋一样拔地而起,工 人们正在紧张有序地施工。

惠民新居三期位于潞州区城南中心地带,该项目总占地 2.6 万平方米,总建筑面积 15.6 万平方米,涵盖了公办学校、公园水系、高端住宅和风情商业街等多种业态。项目开工建设以来,工程方紧盯工程质量,倒排工期,抢抓进度,目前整个项目建设

进展顺利。

在东南外环快速通道改扩建工程府后立交桥段的施工现场,工人师傅们各司其职,有条不紊推进工程建设。作为长治市的重点工程,府后街立交桥的建设关乎着全线通车进度,为了加快推进工程建设,各参建单位按照目标任务,科学组织倒排工期,不断优化施工方案,持续加大人力、物力投入,在保障工程质量的同时,稳步推进项目建设。

与此同时,在紫金东街跨线桥的施工现场,双向六车道的桥梁结构已全部完成,施工人员分区同步作业,有序进行桥面铺装和护栏安装。监理人员全程跟进,严把工程质

量安全关,确保项目按时间节点稳

项目是发展的载体和依托,是经济工作的生命线。今年以来,潞州区高效统筹安全和发展,聚焦产领域、为政策、服务向项目倾斜,资源要素、服务向项目集聚,实现"一个项目、一套班子、一抓到底",坚持"情况在一线掌握、问题在一线解决、工作在一线落实",把服务更加精准高效地落到企业急需处、送到项目制力,切实帮助企业排忧解难,助重点项目快速推进,为潞州区高质量发展蓄势赋能。

(琳伟泽 钰冰冰 佳琪)

晋中市左权县: 召开易地搬迁后续 扶持工作推进会

近日,山西省晋中市左权县召开易 地搬迁后续扶持工作推进会。

会议指出,各乡镇(城区)和相关部门要全力做好搬迁户人住后的扶持工作,围绕就业帮扶、社区管理等方面制定行之有效的长效机制,扎实做好易地搬迁"后半篇"文章。

会议强调,要全方位完善污水治理、燃气、电力等基础设施,补齐安置社区服务设施短板,提升公共服务水平,切实增强搬迁群众的获得感、幸福感、安全感。

(梁俊楠)

晋中太谷玛钢专业镇: 入企服务政策宣贯 座谈会召开

近日,晋中市太谷玛钢专业镇人企服务政策宣贯座谈会召开。会议解读了太谷玛钢专业镇专项资金使用原则、支持方向、支持比例等内容,安排了专项资金项目申报事宜,宣讲了太谷玛钢"标准+认证"建设方向、太谷区招商引资政策,解读了太谷玛钢专业镇产业联盟及区域销售中心政策,企业代表进行了交流发言。

会议要求,要做强玛钢经销点联盟和企业联盟,做大产业集群,做强优势产业;要强化招商引资,树立人人都是招商主体的主人翁意识,以商招商、以企引企,打开"招商引资"新局面;要从技改、新产品引入、废砂循环利用、知识产权认定等方面人手,积极申报项目,争取专权、资金;要加强与省内企业的合作,努力进入供应商名录,并通过各类展会平台打响品牌,提高销量。同时,太谷区委、区政府将当好助企发展"娘家人",全力支持和帮助企业发展,进一步提升经济发展硬实力。

山西财经大学 举办 2023 年国际贸易 前沿学术会议

目前,由山西财经大学国际贸易学院和山西财经大学应用经济学科办公室联合主办、山西省国际经济贸易学会协办的 2023 年国际贸易前沿学术会议在龙城太原举行。来自复旦大学经济学院、上海财经大学商学院、浙江工商大学经济学院、对外经济贸易大学国际经济与贸易学院、中央财经大学国际经济与贸易学院、合肥工业大学经济学院、对外经济贸易大学、石河子大学经济与管理学院等全国国际贸易学科领域的 8 位专家当企邀出席参加会议并做主旨报告。山西对关学和省内其他高校教师及研究生等共120余人参加会议。

本次会议的主题是"高水平对外开放"。在会议主旨演讲中,各位专家分别就国际税收体系的制度建设、新疆丝绸之路经济带核心区的建设、跨境电商、互联网与进口贸易、推动贸易强国建设实现高质量发展等诸多问题进行发言。在交流与互动环节,与会的嘉宾、老师和学生们就自身研究方向、研究难点和关注领域的热点问题展开热烈讨论,专家们耐心解答,学术气氛非常活跃。

山西财经大学副校长沈沛龙指出,在 "一带一路"倡议提出 10 周年和第三届 "一带一路"国际合作高峰论坛召开之际, 举办国际贸易前沿学术会议恰逢其时。希 望能够通过此次会议加强与各位专家学 者们的交流合作,助力山西财经大学国际 贸易学科和专业建设高质量发展。

(张文倩 张世铮 周婕)